Comenzado el | martes, 16 de mayo de 2017, 16:14

Estado | Finalizado

Finalizado en | martes, 16 de mayo de 2017, 16:30

Tiempo empleado | 16 minutos 19 segundos

Puntos | 4,00/4,00

Calificacion | 10,00 de un maximo de 10,00 (100%)

Pregunta 1
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢Qué nos indicaria la alteracién de la onda T en un electrocardiograma?

Seleccione una:

0
a. Isquemia. \\(
b. Lesion.

C .
c. Necrosis.

d. No existe la onda T patoldgica o alterada.

Retroalimentacion

La alteracion de la onda T nos indica isquemia. Por otro lado la alteracion del segmento ST nos
indica lesién y la alteracion de la onda Q necrosis

La respuesta correcta es: Isquemia.

Pregunta 2
Correcta
Punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢Cual de la arritmia siguientes no se revertiria con una Cardioversion?
Seleccione una:

- a. Fibrilacién Auricular.

b. Taquicardia Ventricular sin pulso. \i(

c. Flutter Auricular.

d. Taquicardia supraventricular.

Retroalimentacion



La cardioversion electrica esta indicada en la Fibrilaciéon Auricular, el Flutter Auricular y la
Taquicardia Supraventricular. En el caso de encontrarnos ante una Taquicardia Ventricular
tendremos que desfibrilar.

La respuesta correcta es: Taquicardia Ventricular sin pulso.

Pregunta 3
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢Dénde encontramos el punto J en el electrocardiograma?

Seleccione una:

e

L
a. En final de la onda Q e inicio de la onda R.

b. En el final de la onda R e inicio de la onda S.
c. En el final de la onda S e inicio del segmento ST. \\(

d. En el final de la onda T.
Retroalimentacion

El punto J lo encontramos cuando finaliza la onda S y comienza el segmento ST. La elevacion o

descenso del ST nos indican isquemia. El segmento ST va desde el punto ] hasta el inicio de la
onda T.

La respuesta correcta es: En el final de la onda S e inicio del segmento ST.

Pregunta 4
Correcta
Punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Al realizar un electrocardiograma édonde colocaremos V5?

Seleccione una:

=~

|
a. En el 49 espacio intercostal, linea paraesternal derecha.

b. En el 49 espacio intercostal, linea paraesternal izquierda.
c. En el 5° espacio intercostal, linea clavicular media.

d. En el 5° espacio intercostal, linea axilar anterior. \‘(

Retroalimentacion

V5 lo localizamos en el 5° espacio intercostal, linea axilar anterior.

La respuesta correcta es: En el 5° espacio intercostal, linea axilar anterior.



